
 SCHEDA TECNICA REV. 003 DEL 27/03/2018 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA35 EAN: 8025062019342 
DESCRIZIONE: BARBECUE RIMINI 

 
Costruito con materiali di alta qualità il barbecue Rimini unisce robustezza e 
sicurezza alla praticità dell’alimentazione a gas, per ottenere prestazioni di 
livello professionale. 
 
 
Il potente bruciatore da 10 kW riscalda la pietra lavica che distribuisce il 
calore uniformemente su tutta la graticola, per una cottura omogenea dei 
cibi. 
 
Con il comando del gas si può regolare la temperatura e limitare i consumi. 
 
 
Il barbecue Rimini ha una robusta griglia in acciaio inox regolabile su tre 
altezze e l’innovativo sistema “Cruccolini sauce recovery system” che 
raccoglie il grasso nell’apposito mestolo per evitare le fastidiose fiammate 
che possono bruciare gli alimenti, e modera l’eccessiva fumosità. 
 
Completo di due robusti spiedi per salsicce, un forchettone, cestello per il 
mantenimento in caldo dei cibi già cotti, del ripiano porta oggetti, del 
cassetto raccolta polveri, di ruote per un facile trasporto, e del coperchio che 
durante l’uso diventa un efficace paravento. 
 
 
Il barbecue Rimini è un amico fedele per grigliare in allegria con gli amici in 
giardino o in terrazza! 

 

  
DATI TECNICI: 

AREA DI COTTURA: 68X46 Cm 
DIM. PRODOTTO APERTO: 75x51x135 h + manici Cm 

DIM. PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: GAS-GPL 
BRUCIATORI: 1 Nr 

POTENZA: 10 Kw 

PESO NETTO: 44 Kg 
PESO LORDO: 45 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola 77x53x54 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°6 80x120x162 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT. GRIGLIA 1: Acciaio Inossidabile 

MAT. GRIGLIA 2: - 

MAT. GRIGLIA LATERALE: - 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T. ASSEMBLAGGIO: 5 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

 

 SI NO 
SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X  
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:  X 
DOPPIA ALIMENTAZIONE:  X 
VALVOLA DI SCUREZZA: X  
PULSANTE DI ACCENSIONE: X  
MANOPOLA DI REGOLAZIONE FIAMMA: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI: X  
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA:  X 
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 
GRIGLIA IN FERRO:  X 
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO: X  
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA POLVERI: X  
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA OGGETTI: X  
CESTELLO SCALDA VIVANDE: X  
PIANETTI LATERALI:  X 

 

ACCESSORI INCLUSI: 
N°2 Spiedi – N°1 Forchettone - Roccia lavica inclusa. 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:   WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 
Cerca la comodità tecnologica del gas che scalda le pietanze con un click attraverso la roccia lavica. 
Affidabile, sicuro e veloce è adatto alla cottura di tutti i tipi di alimenti. 
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http://www.cruccolinistyle.com/


 TECHNICAL DATA SHEET REV. 002 DEL 25/02/2016 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA35 EAN: 8025062019342 
DESCRIPTION: GRILL RIMINI 

Built with the highest quality materials the Rimini grill combines strength and 
safety with the convenience of the gas feeding to get professional 
performance. 
 
The powerful 10 Kw burner (34 000 BTU) warming up the lava stones 
distributes the heat evenly across the cooking area, obtaining the 
homogeneous cooking of the food. 
 
With the control knob, you can adjust the temperatures and limit 
consumption. 
 
The Rimini grill has a sturdy stainless steel grate three  heights adjustable, 
and it’s equipped with the innovative ‘’ Cruccolini sauce recovery system’’ 
that collects the sauces into the pot provided to avoid annoying flare-ups 
that can burn food, and the excessive smoke. 
 
The grill comes equipped with two sturdy spits for sausages, one fork, a 
warming rack to keep everything warm, glove compartment, removable 
dusts drawer, wheels for easy movement, and with lid, that during the 
cooking becomes an affective screen. 
 
The Rimini grill is a loyal friend for grilling fun with friends in the garden or on 
the terrace! 
 

  
TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
68x46 
26.5x18 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
75x51x135 h + handles 
29x20x52.6 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: GAS -GPL 

BURNERS: 1 Nr 

STRENGTH: 
10 

34 000 
Kw 
BTU 

NET WEIGHT: 
44 

96.8 
Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
45 
99 

Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
77x53x54 h 
30x20.6x21 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°6 
80x120x162 h 
31x46.8x63 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 
GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel 

GRILL 2 MADE OF: - 

SIDE GRILL MADE OF: - 
MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 5 Min. 
MADE IN: ITALY 

RECOMMENDED OPTIONAL: 
SIDE SHELVES: cod. BA7 

ROTISSERIE KIT: cod. GA15 – GA16 

SOAPSTONE GRATE: cod. BG46 
 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM: X  
NON-STOP COOKING SYSTEM:  X 
MULTI FUEL:  X 
SECURITY VALVE: X  
ELECTRONIC IGNITION: X  
FLAME CONTROL KNOB: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID: X  
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL:  X 

ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 

STEEL GRILL:  X 

STAINLESS STEEL GRILL: X  

SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID: X  
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE DUST DRAWER: X  
WOODEN HANDLES: X  
GLOVE COMPARTMENT: X  
WARMING RACK: X  
SIDE SHELVES:  X 

 

INCLUDED TOOLS: 
N°2 Skewers – N°1 Fork - Lava stone included. 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:   WWW.CRUCCOLINI.IT  to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
Are looking for the technological convenience of gas that warms the food with one click. Reliable, safe and quick, is suitable for cooking all kind of foods. 
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 FICHE TECHNIQUE Rév. 002 DEL 25/02/2016 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Code Article: BA35 EAN: 8025062019342 
DESCRIPTION: BARBECUE A GAZ RIMINI 

Construit avec des matières de première qualité, Rimini englobe 
solidité, sécurité et la praticité de l’alimentation à gaz, afin d’obtenir 
des résultats de niveau professionnel. 
 
Le bruleur de 10 kW réchauffe la roche volcanique qui propage la 
chaleur uniformément à tout le gril. 
 
Par les commandes du gaz on peut régler la température et diminuer 
la consommation. 
 
Ce barbecue a à disposition une grande surface de cuisson sur un 
solide grill en acier inox, réglable sur 3 niveaux, avec le Système de 
récolte de gras Cruccolini, les petits canaux qui recueillent le gras et 
le dirigent vers la louche. 
 
Doté aussi et de 2 broches et d’un chauffe-plats pour garder les 
aliments déjà cuits en chaud et d’un range buches et d’un tiroir pour 
la poudre et de roues et d’un couvercle qui devient paravent. 
 
Rimini sera votre meilleur ami pour ce qui concerne les grillades ! 

 

  
DONNÉES TECNIQUES : 

SURFACE DE CUISSON: 68X46 Cm 
DIM.PRODUIT OUVERT: 75x51x135 h + manches Cm 

DIM.PRODUIT FERMÉ: - Cm 

ALIMENTATION: GAS-GPL 

BRULEURS: 1 Nr 

PUISSANCE 10 Kw 
POIDS NET: 44 Kg 

POIDS BRUT: 45 Kg 

EMBALLAGE: Boite 77x53x54 h Cm 

BOITES POUR PALLET: N°6 80x120x162 h Cm 

MATIERE STRUCTURE: Fer forgé 
MATIERE GRIL 1: Acier inoxydable 

MATIERE GRIL 2: - 

MATIERE GRIL LATERAL: - 

MOINDRE D’ORDRE: 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE: 5 Min. 

FABRIQUÉ EN: ITALIE 

ACCESSOIRES SUGGERÉS: 
PLANS D’APPUI LATÉRAUX: Cod. BA7 

KIT TOURNE BROCHE : Cod. GA15-GA16 

PLAT A BIFTECK EN OLLAIRE: Cod. BG46 

 
 

 OUI NON 

SYSTEME RECOLTE DES GRAS: X 
 

SYSTEME ALIMENTATION CYCLE CONTINU:  X 
DOUBLE ALIMENTATION:  X 

SOUPAPE DE SURETÉ: X  
BOUTON D’ALLUMAGE: X  
BOUTON AJUSTEMENT FLAMBE: X  
GRILLE DE SUPPORT DES BRAISES: X  
HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X 

 
DOUBLE GRIL:  X 
GRIL ADDITIONNEL LATERAL:  X 
GRIL EN ACIER: 

 
X 

GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X 
 

SUPPORTS POUR BROCHES: X 
 

OUVRE-BOUTEILLES:  X 

COUVERCLE: X  

ROUES: X 
 

PIEDS PLIANTS:  X 
TIROIR POUDRE: X 

 
MANCHES EN BOIS: X  
RANGE BÛCHES: X 

 
PANIER CHAUFFE-PLATS: X  
PLANS D’APPUI LATÉRAUX: 

 
X 

 

ACCESSOIRES INCLUS: 
N°2 Broches – N°1 Fourchette - roche volcanique 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   pour découvrir tous nos produits. 

CONÇU POUR QUI : 

Est à la recherche d’un produit à la technologie gaz qui rechauffe les aliments par un click. Sécurisé et rapide, est bon pour cuire tout aliment. 
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